芜湖海螺型材科技股份有限公司 关于调整广西海螺建工建材有限责任公司 项目投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

2018 年 11 月 13 日,经芜湖海螺型材科技股份有限公司(以下 简称"公司")第八届董事会第八次会议审议,同意公司在广西来宾 市与广西建工集团有限责任公司(以下简称"广西建工")共同出资 成立"广西海螺建工建材有限责任公司"(以下简称"广西海螺"), 注册资本为 30,000 万元人民币, 其中公司持股比例 51%, 广西建工 持股比例 49%。同时,以广西海螺为主体,投资建设年产 3 万吨新型 建材项目(包括铝模板、铝型材等产品)。(详见公司于2018年11 月 14 日在《证券时报》和巨潮资讯网刊登的第 2018-58 号公告)。 目前广西海螺已取得用地建设规划许可证、工程建设规划许可证等, 尚未开工建设。

因前期土地征迁及道路指标滞后影响,同时广西建工实行集团改 制,对外投资要求发生变化,经公司第九届董事会第三次会议审议通 过,董事会同意受让广西建工持有的广西海螺 49%股权,同时调整广 西海螺项目投资,将原项目投资调整为建设年产3.2万 m³(首期1.5 万 m³) SCR 脱硝催化剂项目。

上述事项属董事会审批权限,无需提交公司股东大会审批。根据 《深圳证券交易所股票上市规则》有关规定,上述交易不构成关联交 易。

二、投资标的基本情况

鉴于广西建工将其持有的广西海螺 49%股权转让给公司,综合考虑市场变化等因素,为进一步完善公司 SCR 脱硝催化剂产业布局,做大做强公司环保新材料第二主业,董事会同意调整广西海螺项目投资,将原项目投资调整为建设年产 3.2 万 m³(首期 1.5 万 m³)SCR 脱硝催化剂项目,首期固定资产投资约 15,300 万元,项目资金来源为自有资金及银行贷款。基于上述,同意变更广西海螺公司名称、注册资本金及经营范围,拟变更其名称为广西海螺环境科技有限公司,变更注册资本金为 10,000 万元人民币,拟变更其经营范围为:新材料技术研发、新型催化材料及助剂销售、节能管理服务;专用化学产品制造(不含危险化学品)、专用化学产品销售(不含危险化学品);危险废物经营;工程管理服务;货物进出口;燃煤烟气脱硫脱硝装备制造、燃煤烟气脱硫脱硝装备销售、技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。(上述名称及经营范围的变更最终以登记机关核定为准)。

三、新项目投资的目的、存在的风险及对公司的影响

作为新一代脱硝技术手段,SCR 脱硝催化剂具有脱硝效率高的特点,随着国家对环保排放要求越来越严格,SCR 脱硝技术将在水泥、玻璃、垃圾焚烧、电力、钢铁焦化等领域得到广泛推广应用,市场发展前景广阔。2020 年 9 月,公司收购天河(保定)环境工程有限公司,成功拓展了 SCR 脱硝催化剂产业,形成对公司经营的有益补充。"十四五"期间,公司将环保新材料定位为公司第二主业,在广西新建 SCR 脱硝催化剂项目,可进一步完善公司 SCR 脱硝催化剂产业布局,满足市场需求,提升公司运营质量。

该项目存在的风险主要是后期建设进度和经营可能受到市场形

势变化、当地环保要求变化等方面的影响,存在项目报批和市场拓展 不及预期、运营成本较预算增加等风险。

目前,上述新项目投资对公司未来财务状况和经营成果暂不存在重大影响。

四、备查文件

1、公司第九届董事会第三次会议决议。特此公告。

芜湖海螺型材科技股份有限公司董事会 2021年5月8日